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ZUUMANPWVW KAatAAAnAa ta KOUuTdkia,

a) 54.000 55000 56.000

B) 34570 34580 34.590
V) 61720 61.820 61.920
5) 89.000 89.001 89.002

Avaluw Toug aplOpoug onwg oTo mapaderyua.

P 98.765 = (9 x 10.000) + (8 x 1.000) + (7 x 100) + (6 x 10) + (B x 1).
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Mpdapw Toug aplBuo ¢ pE Sidpopoug TPOTIOUG.
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Bpiokw tov apiBuo mou mpokUTTTEL, av otov aptBuoé 59.999 npoobé-
ow:

a) pia povdada: .............. B) pia dexdda: ..............
Y) pia ekaTovTada: ... 8) pia xivada: ............
£) pia dekdda XINAdwv: ..............

Apxeio and: http://users.sch.gr/evniki/dtaxi/
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